



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
У Х В А Л А

20 лютого 2020 р.

Справа №200/671/20-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі:
головуючого судді Аканова О.О.,
при секретарі Нестеренко Н.Л.,
за участю представника позивача Вовченко Т.А.,
представника відповідача Балдинюка М.Ю.,

розглянувши у відкритому судовому засіданні позовну заяву Головного управління ДПС у Донецькій області (місцезнаходження: 87515, Донецька область, м.Маріуполь, вул.Італійська, 59, код ЄДРПОУ 43142826) до відділу примусового виконання рішень управління Державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Донецькій області (місцезнаходження: 84313, Донецька область, м.Краматорськ, бул.Машинобудівників, 32, код ЄДРПОУ 34898944) про визнання протиправною та скасування постанови від 20.12.2019 №ВП 60627480 про накладення штрафу у розмірі 5100грн.,-

ВСТАНОВИВ:

Позивач звернувся до Донецького окружного адміністративного суду з вищевказаним позовом.

20.02.2020 року до суду від відділу примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у Донецькій області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Харків) надійшов відзив на позовну заяву та клопотання про залишення позову без розгляду у зв'язку з пропуском строку звернення з позовною заявою до суду, залучення до участі у судовому засіданні товариства з обмеженою відповідальністю «Метро Кеш Енд Кері Україна» (0214, м.Київ, Дарницький район, просп. Петра Григоренка, буд.43).

Преставник позивача в судовому засіданні підтримала позовні вимоги.

Представник відповідача заперечував проти задоволення позову.

Судом встановлено наступне.

Згідно електронного витягу з Державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців за кодом ЄДРПОУ 34898944, вказаному в позовній заяві, зареєстровано юридичну особу - ГОЛОВНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ місцезнаходження: 84301, Донецька обл., місто Краматорськ, ВУЛИЦЯ ЯРОСЛАВА МУДРОГО, будинок 39/3, яке з 21.10.2019 року знаходиться в стані припинення.

Судом встановлено, що згідно електронного витягу з Державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців за кодом ЄДРПОУ 43315445, вказаному у відзиві, зареєстровано юридичну особу - СХІДНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. ХАРКІВ) місцезнаходження: 61002, Харківська обл., місто Харків, ВУЛИЦЯ ЯРОСЛАВА МУДРОГО, будинок 16.



Відповідно до п. 1,2 постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2019 року №870 ліквідовано, як юридичну особу публічного права територіальні органи Міністерства юстиції, зокрема, Головне територіальне управління юстиції у Донецькій області, утворено як юридичну особу публічного права міжрегіональні територіальні органи Міністерства юстиції за переліком згідно з додатком №2.

Відповідно до вказаної постанови міжрегіональні територіальні органи Міністерства юстиції, що утворюються згідно з пунктом 2 цієї постанови, є правонаступниками територіальних органів Міністерства юстиції, що ліквідуються згідно з пунктом 1.

Відповідно до статті 52 Кодексу адміністративного судочинства України у разі вибуття або заміни сторони чи третьої особи у відносинах, щодо яких виник спір, суд допускає на будь-якій стадії судового процесу заміну відповідної сторони чи третьої особи її правонаступником. Усі дії, вчинені в адміністративному процесі до вступу правонаступника, обов'язкові для нього в такій самій мірі, у якій вони були б обов'язкові для особи, яку він замінив.

Відповідно до норм частини 5 статті 48 КАС України під час вирішення питання про залучення співвідповідача чи заміну належного відповідача суд враховує, зокрема, чи знав або чи міг знати позивач до подання позову у справі про підставу для залучення такого співвідповідача чи заміну неналежного відповідача.

Відповідно до норм частини 6 статті 48 КАС України після заміни сторони, залучення другого відповідача розгляд адміністративної справи починається спочатку.

Враховуючи вищевикладене, суд дійшов до висновку щодо заміни відповідача - відділу примусового виконання рішень управління Державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Донецькій області на належного відповідача - відділ примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у Донецькій області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Харків) місцезнаходження: 84313, Донецька область, м.Краматорськ, бул.Машинобудівників, 32.

Щодо залучення до участі у судовому засіданні товариства з обмеженою відповідальністю «Метро Кеш Енд Кері Україна» (0214, м.Київ, Дарницький район, просп. Петра Григоренка, буд.43) представник відповідача зазначив, що скасування постанови про накладення штрафу державним виконавцем, буде в подальшому впливати на права товариства.

Відповідно до ч.2 ст.49 Кодексу адміністративного судочинства України треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору, можуть вступити у справу на стороні позивача або відповідача до закінчення підготовчого засідання або до початку першого судового засідання, якщо справа розглядається в порядку спрощеного позовного провадження, у разі коли рішення у справі може вплинути на їхні права, свободи, інтереси або обов'язки. Вони можуть бути залучені до участі у справі також за клопотанням учасників справи. Якщо адміністративний суд при вирішенні питання про відкриття провадження у справі або при підготовці справи до судового розгляду встановить, що судові рішення може вплинути на права та обов'язки осіб, які не є стороною у справі, суд залучає таких осіб до участі в справі як третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору. Вступ третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору, не має наслідком розгляд адміністративної справи спочатку.

За таких підстав, суд вважає за необхідне залучити до участі у справі в якості третьої особи товариства з обмеженою відповідальністю «Метро Кеш Енд Кері Україна» (02140, м.Київ, Дарницький район, просп. Петра Григоренка, буд.43), оскільки ухвалення рішення по справі буде впливати на права та обов'язки товариства.

Керуючись статтями 48, 243, 248, 256, 294, 295, 297, 379 Кодексу адміністративного судочинства України суд, -

УХВАЛИВ:



Залучити до участі у справі в якості третьої особи товариство з обмеженою відповідальністю «Метро Кеш Енд Кері Україна» (02140, м.Київ, Дарницький район, просп. Петра Григоренка, буд.43, код ЄДРПОУ 32049199).

Замінити відповідача по справі №200/671/20-а відділ примусового виконання рішень управління Державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Донецькій області на належного відповідача - відділ примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у Донецькій області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Харків) (місцезнаходження: 84313, Донецька область, м.Краматорськ, бул.Машинобудівників, 32).

Розгляд справи за позовом Головного управління ДПС у Донецькій області (місцезнаходження: 87515, Донецька область, м.Маріуполь, вул.Італійська, 59, код ЄДРПОУ 43142826) до відділу примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у Донецькій області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Харків) (місцезнаходження: 84313, Донецька область, м.Краматорськ, бул.Машинобудівників, 32, код ЄДРПОУ 43315445), третя особа товариство з обмеженою відповідальністю «Метро Кеш Енд Кері Україна» (0214, м.Київ, Дарницький район, просп. Петра Григоренка, буд.43) про визнання протиправною та скасування постанови від 20.12.2019 №ВП 60627480 про накладення штрафу у розмірі 5100грн. - почати спочатку.

Призначити судові засідання по адміністративній справі №200/671/19-а на 02.03.2020 року о 11:30 у приміщенні Донецького окружного адміністративного суду, розташованого за адресою: 84122, Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Добровольського,1.

Питання щодо залишення позовної заяви без розгляду вирішити в наступному судовому засіданні.

Вступну та резолютивну частину ухвали виготовлено в нарадчій кімнаті, проголошено в присутності представників сторін 20 лютого 2020 року.

Повний текст ухвали виготовлено 20.02.2020 року.

Копію даної ухвали направити сторонам.

Третій особі направити також копію позовної заяви разом з доданими до неї матеріалами на електронну адресу pr@metro.ua.

Ухвала набирає законної сили негайно після її проголошення.

Суддя

О.О. Акаіов

